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V Bělé pod Bezdězem dne 1. 8. 2015

Na základě nedávných událostí v ZAŘÍZENÍ PRO ZAJIŠTĚNÍ CIZINCŮ BĚLÁ - JEZOVÁ 
(dále ZZC) vydáváme toto tiskové prohlášení.

Přestože město Bělá pod Bezdězem není zřizovatelem ZZC, není nám situace lhostejná. V rámci 
minimálních kompetencí, které město má, se pokusíme zajistit maximální bezpečnost pro naše 
občany.

Již 30. 6. 2015 jsme vyvolali jednání s vedením ZZC. 2. 7. 2015 město Bělá pod Bezdězem posílalo 
dopisem ministru vnitra požadavek, aby ministerstvo z preventivních důvodů zajistilo odvoz klientů 
ZZC tak, aby byl omezen volný pohyb migrantů ve městě na minimum. 

Apelujeme na to, aby byla tato dohoda dodržována v absolutní míře, neboť v několika případech 
vedení ZZC tuto úmluvu nedodrželo.

Standardní postup je takový, že zadržení migranti jsou transportováni do ZZC, kde jsou prošetřováni 
a je zde s nimi zacházeno dle českého právního řádu.

Vzhledem k aktuální situaci týkající se evropské migrace jsme se rozhodli, že budeme stav důkladně 
mapovat, od ministerstva vnitra budeme vyžadovat pravidelný blok informací, abychom situaci 
mohli řádně monitorovat, hodnotit a v případě jakýchkoliv komplikací mohli kontaktovat příslušné 
orgány ČR kvůli zvýšení ostrahy jak ve městě, tak v jeho okolí. Dále budeme v případě nastalé 
krizové situace informovat občany na webu města a na úřední desce.

K 1. 8. 2015 je situace taková, že ostraha ZZC je posílena o příslušníky speciální pořádkové 
jednotky, kteří jsou připraveni neprodleně zasáhnout. Policie dostala jasný rozkaz, aby žádný 
z klientů z areálu neutekl. Dle informací z ministerstva vnitra je situace v tuto chvíli pod kontrolou.

V současné chvíli nehrozí městu Bělá pod Bezdězem a jejich občanům přímé ohrožení, nicméně 
situaci není radno podceňovat.

Rada města se shodla na následujícím postupu:
- Požadujeme po ZZC, aby nás okamžitě informovalo o veškerých mimořádných situacích.
- Chystáme žádost o posílení místního sboru Policie ČR.
- Budeme průběžně monitorovat situaci.

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte vedení města.

Rada města Bělá pod Bezdězem     

http://www.mubela.cz/

